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NOVĚ OTEVŘENÁ KNIHOVNA 

 

Milí občané Broum, dovoluji si Vás pozvat do naší nově otevřené obecní knihovny. 

Abychom Vám zde měli co nabídnout, podařilo se nám rozšířit knižní fond o několik stovek nových titulů. 

Na své si u nás přijdou čtenáři detektivek, milostných a historických románů. 

Najdete zde také několik titulů z řad novinek od autorů A. Morštajnové, Brynzy, Váňové, Reganové, 

Tučkové. 

V srpnu se na Vás těším v těchto termínech: 1. 8. - je to výjimečně úterý a 21. 8.  - tradičně pondělí. 

Od září to bude každé pondělí. 
Knihovnice Alena Lacinová 

********** 

 

POZVÁNÍ NA VÝSTAVU 
 
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Broumech pořádá ve dnech 
19. a 20. srpna 2023 výstavu květin. Výstava se koná v prostorách společenského 
centra v Broumech, vystaveny budou řezané i hrnkové květiny. Otevřeno bude v 
sobotu 19. 8. od 9:00 do 17:00 hodin a v neděli 20. 8. od 9:00 do 16:00 hodin. 

 

Za ZO ČZS Václav Kostečka 

 

********** 

 

KONEC ŠKOLNÍHO ROKU 2022-2023 

     29. 6. se v respiriu školy sešli všichni žáci, pedagogové i starostové obcí Broumy, Kublov 

 a Nový Jáchymov. Slavnostní shromáždění zahájil svým vystoupením pěvecký sbor, ředitel školy pak 

zhodnotil školní rok, byli odměněni úspěšní žáci reprezentující školu, se svými spolužáky se rozloučili 

deváťáci (slavnostní rozloučení s rodinnými příslušníky a všemi zaměstnanci školy proběhlo 30. 6.), slovo 

si vzal i starosta obce Broumy pan Jirka a starosta obce Kublov pan Špiryt. Pro zajímavost uvádím několik 

čísel. V uplynulém školním roce navštěvovalo základní školu 223 žáků (všech 223 žáků prospělo, z toho 

175 s vyznamenáním (82 se samými jedničkami), mateřskou školu navštěvovalo 45 žáků, o všechny se 

staralo 35 zaměstnanců (25 pedagogických, 10 správních). 

     Závěrem bych rád popřál všem dětem krásné prázdniny a zaměstnancům školy příjemně prožitou 

dovolenou, a abychom se v září všichni ve zdraví a v plné síle zase sešli. 
Mgr. Libor Kuška 
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NA SHLEDANOU, ZÁKLADNÍ ŠKOLO! 

 

30. června převzali deváťáci při slavnostním šerpování své poslední vysvědčení ze základní školy a 

naposledy se sešli se svými učiteli a spolužáky. 

Pojďte si s námi připomenout závěrečnou řeč 9. třídy. 

Vážení učitelé, milí spolužáci a 

příbuzní, 

stojíme zde, v hale školy, abychom 

společně zakončili našich devět 

společných let, při kterých jsme zažili 

spoustu zábavy, ale i smutku. Tyto 

roky nám už nikdo nevrátí. Nikdo z nás 

už nezažije ten pocit, když jsme každý 

den ráno vcházeli bílými dveřmi do 

školy. 

 

Bílými dveřmi prošla většina z nás 

poprvé 1. září 2014, kdy začala nová 

etapa našeho života. Pamatuji se, jak jsme přicházeli do školy, kde na nás už čekali deváťáci, kteří nás 

dovedli sem, do haly školy.  

V první třídě nás paní učitelka Havlíčková naučila číst, psát, počítat. Našli jsme si nové kamarády z 

Kublova a Březové, které jsme ze školky neznali. Vybavuji si spoustu momentů, kdy mezi námi byly 

rozepře, ale i tak jsme si k sobě cestu všichni přece jen našli. Paní učitelka Havlíčková s námi prožila i 2. 

třídu. Poprvé jsme také spali ve škole, což byl pro nás asi první společný zážitek. 

Ve třetí třídě si nás vzala do parády paní učitelka Šimurdová, která s námi úspěšně přežila až do 5. třídy. 

Tyto tři roky byly, dovoluji si říct, naše nejtěžší. Také jsme v té době byli asi největší průseráři ve škole. 

Kromě toho jsme se ale s paní učitelkou naučili první anglická slovíčka a také jsme si užili mnoho zábavy 

na výletech a školních akcích. A v 5. třídě se k nám připojili naši dva noví spolužáci Dominik Pešek a Adéla 

Hejnová. 

Přechod na druhý stupeň pro nás nebyla až tak dramatická změna. Za tento příjemný přestup vděčíme 

naší třídní učitelce Lucii Kaufmanové, která si nás vzala pod svá křídla na čtyři roky. Také se k nám 

připojila nová spolužačka Viktorie Krubová, která mezi nás velmi rychle zapadla. 

V 6. třídě nám přibylo mnoho nových předmětů i učitelů, ale všichni jsme se do chodu druhého stupně 

rychle adaptovali. Paní učitelka Stehlíková nás zasvětila do světa opravdové matematiky a ukázala nám, že 

v matematice se neobjevují pouze čísla, ale bohužel i písmena. Paní učitelka Cajthamlová nás naučila, že 

v češtině se toho dá určit mnohem více než jen tvrdá y a měkká i. Nikdy nezapomeneme na úterní 

procvička a legendární větné rozbory s větami přes čtyři řádky. V tělocviku nám paní učitelka Frýbertová 

s panem ředitelem Kuškou ukázali hořký svět OVOVU, kvůli kterému jsme chodili domů namožení. 

V hudební výchově nám paní učitelka Mlýnková vysvětlila, že hudební výchova není jen o zpívání, ale i o 

historii. Nikomu z nás se nechtělo věřit, že se budeme muset učit i na hudebku. Paní učitelka Linková nás 

v 7. třídě naučila první německá slovíčka, která se ne všem líbila. Němčina není jednoduchý jazyk. A 

nakonec naše nejlepší paní učitelka třídní Kaufmanová. Ta nás naučila spoustu nových vzorečků ve fyzice, 

v přírodopise jsme se díky ní dozvěděli o nejroztodivnějších živočiších a rostlinách a to, že periodickou 

soustavu prvků a  –ný, -natý, -itý, -ičitý, -ečný, -ičný, -ový, 

 -istý, -ičelý musíme umět, i kdyby nás o půlnoci vzbudili. 

Kromě toho všeho učení jsme si užili i spoustu zábavy. Bohužel kvůli pandemii, která přišla v 6. třídě, jsme 

přišli skoro o dva roky společných zážitků, školních akcí a výletů. Ale všechno jsme to dohnali v 8. a 9. 
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třídě. V únoru 2022 jsme se s panem ředitelem Kuškou, paní učitelkou Frýbertovou a paní učitelkou 

Malcovou vydali na lyžařský kurz do Krkonoš. Toto byl náš první velký školní výlet, který jsme si pořádně 

užili a na který budeme dlouho vzpomínat. 

A jsou tu přijímačky… Po dlouhé přípravě s paní učitelkou Stehlíkovou, Cajthamlovou a Novotnou jsme 

úspěšně zvládli přijímací zkoušky a dostali jsme se na vysněné střední školy.   

No a teď stojíme tady. V hale školy. Stojíme tu, jako jsme tu stáli poprvé před devíti lety. Stojíme tu s vámi 

všemi, s učiteli a spolužáky, s lidmi, se kterými jsme se vídali den co den, celých devět let, a se kterými už 

se v září znovu nesejdeme. 

Chtěli bychom poděkovat učitelům a 

ostatním zaměstnancům školy za to, že 

s námi těch devět let zvládli. Děkujeme 

našim spolužákům za to, že jsme spolu mohli 

prožít skvělých devět let. Ale hlavně 

děkujeme paní učitelce Lucii Kaufmanové, 

naší paní učitelce třídní, za to, že tu pro nás 

ty poslední čtyři roky byla. Děkujeme jí za to, 

že s námi prožila těžké období deváté třídy a 

že jsme se na ni vždy mohli spolehnout. Paní 

učitelko Lucko, děkujeme. 

Loučíme se, vaši deváťáci. 

Za 9. třídu Ella Růžičková 

 

 

********** 

 

HASIČI INFORMUJÍ - BRDSKÁ LIGA V BROUMECH 
 
 

I letošní rok se o víkendu 15. a 16. července v areálu 

fotbalového hřiště Tělovýchovné jednoty Broumy uskutečnilo 6. a 

7. kolo Brdské ligy 2023. Zahájení soutěže předchází přípravné, 

pracovní činnosti několik dní dopředu. Sobotní kolo, které bylo 

zahájeno státní hymnou v podání pěveckého sboru KUBR, bylo 

pořádané hasiči Broumy. I přes vysoké teplotní rekordy soutěž 

přivítala mnoho fanoušků požárního sportu, kteří přišli 

podporovat závodní týmy, za což jsme vždy velmi rádi. Po 

zahajovacím nástupu už se připravovala první družstva 

k provedení požárního útoku. Družstvo žen v sobotním 

kole dosáhlo času 25:13s a bylo téměř jisté, že se do play-

off nepodívají. Po ženách se dostali na řadu naši muži. 

Družstvo mužů odběhlo svůj pokus s vynikajícím časem 

15:79s.Nutno však podotknout, že levý proudař sestříkl 

terč v čase 15:00s. Kluci tak předvedli velmi solidní 

výkon, který zaručoval postup do play-off. Po ukončení 

základního kola bylo pro postupující družstva zahájeno 

play-off. Muži svůj souboj prohráli s týmem Peklo 

Vranovice. Celkově se umístili na 8. místě z 15 družstev. 
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Ženy obsadily též 8. místo z 11 týmů. Vítězem 6. kola v kategorii žen se stala děvčata ze Zaječova. 

V kategorii mužů obsadilo první příčku Peklo Vranovice. Po vyhlášení výsledků následovaly doplňkové 

soutěže o nejrychlejšího proudaře a nejrychlejší „zadek“ (slang pro náběr vody). Doplňkové soutěže o 

nejrychlejší proudařku se zúčastnila Adélka Orthová, která získala 2. místo, Barča Knollová se umístila na 

místě třetím. Jako hasiči jsme si poradili i s výpadkem elektrického proudu a soutěž tak mohla pokračovat 

dle plánu. Po vydatném odpoledni následovala večerní hudební zábava. Po sobotních vedrech nám nedělní 

ráno zpříjemnil osvěžující deštík. Nedělní 7. kolo bylo organizováno Malými Přílepy Modrými. Nejprve 

požární útok zahájilo družstvo našich mužů. S časem 16:55s se opět dostali do play-off a mohli tak 

fanouškům předvést příjemnou podívanou. Se startovním číslem 18 nastoupilo k provedení disciplíny 

naše družstvo žen. Samozřejmě chtěly na domácí půdě předvést co nejlepší výkon a napravit tak 

nepovedený pokus ze sobotního kola. Jejich přání se naplnilo a s letošním rekordním časem 18:84s si 

zajistily přímý postup ze druhého místa do play-off. Mezitím Jirka Rosenbaum vypomohl na zápůjčku 

týmu Zaječov, a i s nimi postoupil do play-off. Souboje se však zúčastnil za svoje domácí družstvo, které se 

utkalo s týmem Oplot. Ten však naše muže vyřadil ze soutěže. Muži tak obsadili 10. místo z 15 družstev. Po 

dalších odběhnutých útocích přišly na řadu souboje žen. Ženy bojovaly o postup do finále se Zaječovem, 

vítězkami sobotního kola. Opět předvedly pěknou podívanou a s časem 18:95s sestříkly terče. Fanoušci na 

tribuně jásali, ženy se radovaly a věděly, že mají před sebou těžký boj o zlaté místo s družstvem Suchodol. 

Oba týmy měly výborně rozběhnuté své pokusy, velmi těsně a vyrovnaně však zvítězilo družstvo 

Suchodol. Ženy Broumy slavily též velký úspěch, a to postup do finále a získání stříbrné medaile na domácí 

půdě před svými fanoušky. Po skončení soutěže následoval kompletní úklid areálu do večerních hodin.  

Jako každý rok, bylo po celý víkend v areálu 

připraveno bohaté občerstvení, o které se staral velký počet 

osob. Touto cestou jim chceme velice poděkovat za jejich 

činnost ve stánku s občerstvením i v tak vysokých teplotách, 

které panovaly o tomto víkendu. Dále děkujeme sboru 

KUBR za zazpívání státní hymny a samozřejmě sponzorům, 

kteří nás a soutěž podporují. Děkujeme Tělovýchovné 

jednotě v Broumech, Pivovaru Matuška, Obci Broumy, 

Místní akční skupině Mezi hrady, TUSANU požární technika 

a služby a v neposlední řadě našim příznivcům, kteří nás 

přišli podpořit.  Děkujeme rodinným příslušníkům našich členů a všem, kteří se svojí činností podíleli na 

přípravě a pořádání Brdské ligy v Broumech.    
Za SDH Broumy Mgr. Marie Mašková 

 

********** 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 

ČERVENEC 1923 

 
Hitler opět na scéně. 
 
12. - 18. červenec.  Několik desítek tisíc účastníků přijelo na 13. tělovýchovné slavnosti do 

Mnichova. Tisk ohlašoval slavnosti jako svátek „německého národovectví, německé jednoty, cti a 

svobody“. Zjevně šlo víc o politiku než o cvičení. Bývalý generál Erich Ludendorff žádal od 

německé mládeže „pomstu a nenávist vůči nepříteli“. NSDAP již dlouho plánovala, že využije této 

masové akce ve svůj prospěch. 14. července proto zorganizovala velké vystoupení v cirkusu 



5 
 

Krone, kterého se zúčastnilo 5000 cvičenců. Řečníkem byl Adolf Hitler. Průvod demonstrujících 

nacistů, který se pohyboval městem s rozvinutými vlajkami s hákovými kříži, byl sice zastaven 

policií, ale jinak se těšili propagátoři „německého národovectví“ naprosté volnosti. Odpovědí na 

tuto nacistickou demonstraci bylo až shromáždění pacifistů, jež se sešlo v Berlině 29. července. 

 

První ústava Sovětského svazu. 

 

6. červenec. První ústava Svazu sovětských socialistických republik vstoupila v platnost. Tato 

sbírka zákonů zakládala stát, jenž byl formálně federativní, ale ve své podstatě centralistický. 

Jednotlivé svazové republiky, které měly právo svobodného vystoupení z federace, nedostaly 

žádné pravomoci např. v oblasti zahraniční politiky, hospodářského plánování nebo obrany 

země. Nejvyšším státním orgánem se stal všesvazový sjezd sovětů. Ten volil ze svých řad jako 

trvalou vládní instanci výkonný výbor, řízený předsedou. Vládní záležitosti vyřizovala Rada 

lidových komisařů, Komunistická strana Sovětského svazu jako vlastní nositelka moci nebyla 

v ústavě zmíněna. Ústava odrážela vítězství Leninovy teorie „federalizace“ nad Stalinovými 

snahami o pohlcení národních republik Ruskou federací. 
Kronikář Karel Vajs st. 

 

********** 

 

OZNÁMENÍ 

 

Vážení občané .Chci touto cestou znovu připomenout, že správcem úložiště zeminy je stále p. 

Mirko Vlach tel. 731948287, proto je nutné každý odvoz zeminy nahlásit a dohodnout 

minimálně dva dny předem a ne, když už máte naložené auto. Týká se i většího množství větví na 

spaliště. Poplatek za uložení uhradí každý osobně do 10 dnů na OÚ oproti dokladu. Važme si této 

možnosti, kterou ostatní obce nemají. Zároveň upozorňuji, že na úložiště patří pouze zemina, 

nikoliv betony a stavební suť. Na spaliště pouze větve a suchá tráva, ne piliny a jiný bioodpad, 

jako je posečená tráva, ten je možno uložit na pravé straně za závorou. 
starosta 

 
********** 

 

FOTBAL 

 

ROZPISY UTKÁNÍ PODZIM 2023 

 

Muži: 

Přátelské utkání: 

Neděle  13. 8. 2023  16:00   Broumy – Chodouň 

Mistrovská utkání: 

Neděle  20. 8. 2023  17:00  Broumy  -             Osov 
Sobota  26. 8. 2023  17:00  Tmaň   -  Broumy 
Neděle  3. 9. 2023  17:00  Broumy  -  Karlštejn 
Neděle  10. 9. 2023  17:00  Loděnice B  -  Broumy 
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Neděle  17. 9. 2023  16:30  Broumy  -  Hostomice 
Sobota  23. 9. 2023  16:30  Nižbor   -  Broumy 
Neděle  1. 10. 2023  16:00  Broumy  -  Tetín 
Neděle 8. 10. 2023  16:00  Broumy  -  Hýskov 
Neděle 15. 10. 2023  15:30  Lochovice  -  Broumy 
Neděle 22. 10. 2023  15:30  Broumy  - Újezd / Komárov B 
Sobota 28. 10. 2023  11:30  Osek   - Broumy 
Sobota 4. 11. 2023  11:00  Praskolesy  -  Broumy 
Neděle 12. 11. 2023  13:30  Broumy  -  Březová - Bzová 
 

Starší žáci – hřiště Svatá: 

Neděle 3. 9. 2023  10:00  Felbabka  -  Svatá / Broumy 

Neděle 10. 9. 2023  14:30  Svatá / Broumy -  Drozdov / Tlustice 

Neděle 17. 9. 2023  10:00  Chlumec / Hostomice -Svatá / Broumy 

Neděle 24. 9. 2023  14:00  Svatá / Broumy -  Praskolesy 

Neděle 1. 10. 2023  13:30  Svatá / Broumy -  Zdice 

Neděle 8. 10. 2023  10:00  Žebrák   -  Svatá / Broumy 

Neděle 15. 10. 2023  13:00  Svatá / Broumy - Neumětely 

Středa 18. 10. 2023  17:30  Zdice   -  Svatá / Broumy 

Sobota 28. 10. 2023  09:00  Praskolesy  -  Svatá / Broumy 

Neděle 5. 11. 2023  11:30  Svatá / Broumy -  Žebrák 

 

Mladší žáci: 

Pátek 25. 8. 2023  17:30  Tlustice  -  Broumy 

Pátek 1. 9. 2023  17:30  Broumy  -  Felbabka 

Pondělí 11. 9. 2023  17:30  Zdice   -  Broumy 

Pátek 15. 9. 2023  17:30  Broumy  -  Žebrák 

Pátek 22. 9. 2023  17:30  Neumětely  -  Broumy 

Pátek 29. 9. 2023  17:00  Broumy -  Zaječov 

Pátek 6. 10. 2023  17:00  Broumy  -  Drozdov 

Pátek 13. 10. 2023  16:30  Lochovice  -  Broumy 

Pátek 20. 10. 2023  16:30  Broumy -             Hořovice B 

Pátek 27. 10. 2023  15:30  Broumy  -  Všeradice 

Sobota 4. 11. 2023  10:00  Chlumec / Hostomice - Broumy 

 

********** 

 

 Mudr. Flemr oznamuje, že od 31. 7.  – 11. 8. 2023 má dovolenou. 

Zástup zajistí Mudr. Šmíd ve své ordinaci. 
 

 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 5. srpna 2023. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

 

Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 

10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 
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